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Относно;   Кандидатстване   с   проект   "Създаване на готовност за следващия 
програмен период”  

 
 

 
Във връзка със стартиралата процедура за набиране на проектни предложения по 

Оперативна програма „Регионално развитие” схема за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ BG161PO001/5-02/2012 „В подкрепа на следващия програмен период”,  
Община Шумен ще кандидатства за финансиране с проект „Създаване на готовност за 
следващия програмен период”. 

 
В проектното предложение са заложени следните дейности: 

 
1. Изготвяне на технически/работни проекти по реда на ЗУТ и Наредба 4 за обхвата и 
съдържането на инвестиционните проекти.  
2. Изготвяне на Обследване за енергийна ефективност по реда на чл. 16 от ЗЕЕ, 
Сертификат за актуално състояние на потреблението на енергия; 
3. Изготвяне на Финансов анализ за проекти генериращи приходи. 

 
        Примерни обектите на интервенция по настоящият проект са посочени в Приложение 1. 

Съгласно Насоките за кандидатстване всяко проектно предложение трябва да бъде 
придружено от Решение на Общински съвет за кандидатстване с проекта по настоящата 
схема, с което трябва: 

⇒ да се декларира, че елементите на подземната техническа инфраструктура са 
напълно изградени и/или реконструирани към момента на кандидатстване или за 
поемане на ангажимент за осигуряване на финансиране за изграждане/реконструиране 
на подземната инфраструктура в периода до 2017 г.    
⇒ да се поеме ангажимент за включване на инвестиционното проектно предложение 
в Интегрирания план за градско възстановяване и развитие и за кандидатстване за 
финансиране по ОПРР през следващия програмен период 2014-2020 
 
Максимална стойност на проектното предложение 550 000,00 лв. 
 
Предвид гореизложеното предлагам Общинския съвет да вземе следните: 

 
 
 
 



 
 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Община Шумен да кандидатства за финансиране с проект „Създаване на готовност за 
следващият програмен период”  за финансиране по схема за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ BG161PO001/5-02/2012 „В подкрепа на следващия програмен период” на 
Оперативна програма „Регионално развитие”. 

 
2. Общински съвет Шумен декларира, че елементите на подземната техническа 

инфраструктура са напълно изградени/реконструирани към момента на кандидатстване, там 
където не са Общински съвет Шумен поема на ангажимент за осигуряване на финансиране 
за изграждане/реконструиране на подземната инфраструктура в периода до 2017 г.    
 

3. Задължава Кмета на община Шумен да извърши обследване и проектиране на 
посочените в приложение обекти във връзка със състоянието на подземната техническа 
инфраструктура. При възникнала необходимост Кмета на община Шумен да предложи 
източници на финансиране на необходимите дейности.  
 

4. Общински съвет Шумен поема ангажимент за включване на инвестиционното 
проектно предложение в Интегрирания план за градско възстановяване и развитие и за 
кандидатстване за финансиране по ОПРР през следващия програмен период 2014-2020. 
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